

白城日报

中共白城市委主办 白城日报社出版 国内统一刊号:CN22-0013 白城新闻网:
社长 王延军 总编辑 曲满江 本期执行总编 倪小玲 www.bcrww.com

本报公共电子邮箱:
bcrbs0153@vip.163.com 2016年7月25日 星期一 农历丙申年六月廿二 第9866期



指尖白城
(白城日报微信)
bcrbxw

市委召开五届十一次全会



图为市委书记庞庆波在白城市委五届十一次全体会议上作重要讲话。

本报记者段卫军摄

本报讯(记者李彤君)7月22日,中国共产党白城市第五届委员会第十一次全体会议召开。会议审议通过了《关于召开中国共产党白城市第六次代表大会的决议(草案)》,对筹备工作作出安排。市委书记庞庆波主持会议并作重要讲话。

就开好市第六次党代会,保证市委换届顺利进行,庞庆波强调,一要认清重要意义,增强抓好换届工作的责任感。各地各部门要认清这次换届对实现“十三五”目标任务、

提升自身能力,为全市发展做出新的更大贡献。二要精心组织筹备,确保市六次党代会顺利召开。各地各部门要认真学习、精准理解换届工作的政策要求,把握工作节点和节奏。要起草一个好报告,对本届班子工作进行全面总结,规划设计好今后五年工作,更好推动白城经济社会全面发展。三要严肃换届纪律,营造风清气正的换届环境。严格落实干部标准,严把人选的政治关、作风关、能力关和廉洁关。要加强对县(市、区)党委选举单位的换届工作的指导,确保各项程序符合规定要求。四要服从组织安排,正确对待个人“进退留转”。各级领导干部要正确对待“进”,把党和人民的信任转化为做好工作的动力,努力在新的岗位上做出新的贡献;要正确对待“退”,做到退岗不退政治觉悟,退职不退精神追求,退位不退模范作用,退休不退党员形象;要正确对待“留”,广泛团结新进班子成员,脚踏实地干好本职工作,知足自省,加油奋进;要正确对待“转”,珍惜岗位锻炼机会,提升自身能力,为全市发展做出新的更大贡献。五要加强组织领导,保证换届各项工作有序开展。市委组织部要发挥职能作用,以严的精神、实的作风扎实推进换届工作。各相关部门要切实负起责任,抓好各自分担的工作,确保换届工作有序有效推进。坚持把加强党的领导、充分发扬民主、严格依法办事三者相结合,对可能出现的问题未雨绸缪,做足预案,确保选举规范有序进行。结合正在开展的“两学一做”学习教育,带头学习换届纪律,带头严守政治纪律,带头抵制不正之风,牢牢掌握做好换届工作的主动权。统筹处理好换届工作和其他工作的关系,实现换届与其他工作两不误、两促进,进一步激发工作动力,确保完成全市各项任务。

会上,市委委员、市委候补委员出席会议。不是市委委员、市委候补委员的市人大、市政府、市政协领导列席会议。

本报讯(记者张赫)7月22日,我市召开防汛工作紧急会议。会议贯彻了习近平总书记和省委书记巴音朝鲁关于防汛抗洪抢险救灾工作的讲话精神,落实全省防汛抗洪抢险救灾紧急会议精神,动员全市广大干部迅速进入防汛临战状态,全力以赴投入到防汛工作中来,确保全市安全度汛。

市委书记庞庆波出席会议并作重要讲话;市长李明伟就当前防汛工作作出具体部署;市委常委、常务副市长李洪慈主持会议;市政府副市长张国华通报了全市防汛工作情况。

就做好全市防汛工作,庞庆波强调,一要高度重视。目前,我市防汛形势严峻,防汛工作任务艰巨。各地各部门要在思想上高度重视,坚决杜绝麻痹大意和侥幸心理,切实把防汛工作放在当前工作的第一位,做好防大汛、抗大灾的各项准备,确保安全度汛。二要做好物资准备。各地各部门要进一步做好防汛物资的查实储备工作,完善通讯设备,确保在险情发生时能够第一时间调运,第一时间知情。三要加大排查力度。把全市人民群众生命安全放在首位,对可能出现的水库险情、城市内涝、城乡危房、险工险段等加强排查,制定完善应急预案,搞好应急演练。四要抓好落实。市级领导要强化责任,深入包保一线做好防汛工作,针对检查中出现的各类问题,要制定周密的应对措施。五要科学防汛。对极端天气等进行科学研判,随时掌握雨情、水情、汛情,及时预警,提前发布相关信息。要总结我市防汛抢险工作的经验教训,找准薄弱环节,突出重点部位,有针对性地做好防汛工作。

李明伟就当前全市防汛工作作出具体部署。一要认清面临形势。各地各部门要坚持宁可信其有、不可信其无,坚持不管有汛无汛做足准备、不管大小水做足准备,丝毫不能麻痹、丝毫不能疏忽、丝毫不能大意。从现在开始,各地各部门要迅速进入临战状态,严阵以待40天,确保全市安全度汛。二要强化责任落实。市级包保领导要抓紧深入所包保辖区的险工险段和重点部位,指导防汛工作。各地要对防汛工作,特别是风险区、隐患点,进行再部署、再检查、再落实。各级分管领导要加强督导检查,严肃防汛纪律。

(下转四版)

白城市——环渤海地区企业家座谈交流会召开

本报讯(记者张赫 实习生陈星宇)7月24日,白城市——环渤海地区企业家座谈交流会在白城宾馆召开。市委书记庞庆波、市长李明伟出席会议并与环渤海地区企业家代表畅谈合作,共同发展。

座谈会上,庞庆波代表市委、市政府向环渤海地区企业家代表来白考察表示热烈的欢迎,并简要介绍了我市基本情况和经济社会发展状况,及区位优势、资源优势和产业优势等情况。庞庆波说,白城是欠发达地区,是我省贫困人口比重较大的地区,也是国家重点扶贫地区。自全国开展脱贫攻坚以来,国家和省相继出台的扶贫政策和措施给我市发展带来了难得的机遇和巨大的发展潜力。依托相关扶贫政策和措施,我市抢抓机遇,全力推进产业扶贫、光伏扶贫和基础设施建设等,加快了白城脱贫攻坚和经济发展步伐。庞庆波指出,环渤海经济圈已成为我国高速发展同时又是最具潜力的经济区域。环渤海地区与我市的地缘相近,产业关连度密切,合作前景广阔,是我市招商重点区域之一。希望环渤海企业家们能走进白城、了解白城、关注白城,寻觅合适商机,谋求互利共赢。

参会的企业家代表纷纷表示,白城资源丰富,投资环境优良,有广阔的发展空间和巨大的发展潜力。并将通过进一步的考察,在新能源、农产品加工等多领域寻求合作机会,努力为白城地

方经济社会发展做出新的更大贡献。

李明伟主持会议。

市政府副市长张国华在会上作推介发言。

省政府驻天津办事处主任明伟立、天津金升冶金产品有限公司名誉董事长于学珊、天津普林电路股份有限公司原党委书记赖杰、天津信达设备租赁有限公司董事长李义波等企业家代表在会上发言。

市政府秘书长姜波出席会议。

市委办、各开发区(园区)和市直相关部门负责同志参加会议。

又讯 座谈会前,市长李明伟在白城宾馆亲切会见了环渤海地区企业家考察团一行,双方就加深了解,促进合作进行友好交谈。

李明伟首先代表白城市委、市政府对环渤海地区企业家考察团一行的到来表示热烈欢迎,并简要介绍了我市基本情况。李明伟说,白城地处三省(区)交汇处,交通便利,区位优势明显,特别是白阿铁路、嫩丹高速、珲乌高速、长春机场等重点交通项目建成后,将形成更加便捷、通畅、高效的综合大交通运输体系。李明伟强调,按照市委全会确定的目标任务,在未来五年,白城将紧紧围绕建设吉林西部生态经济区这一主线,努力实现“两必保、三翻番”,全面推进生态建设、扶贫开发、经济发展、老城改造四项重点工作,

(下转四版)

省政协常委、省侨商常务副会长、香港博大东方集团董事局主席王金狮来我市考察

本报讯(记者李政孚)7月21日,省政协常委、省侨商常务副会长、香港博大东方集团董事局主席王金狮和省外办党组成员、副主任、省侨商代表外办负责人李建华带领考察团来我市考察特色农产品产业发展等情况。市政府副市长张国华陪同考察。

考察团一行深入到白城市农科院,参观了白城特色农产品展厅并详细询问相关情况。

在随后召开的座谈会上,张国华首先代表市委、市政府对王金狮一行的到来表示热烈欢迎,并简要介绍了白城基本情况。张国华指出,白城位于黑龙江、内蒙古和吉林三省(区)交汇处,地理位置特殊,属于典型的半农半牧区,是出产

优质农产品的核心区域。白城的生态资源优势明显,拥有两块世界级湿地和三块国家级湿地,生态条件好。白城的能源资源优势大,石油、风电和光热等资源十分丰富。

张国华希望,各位企业家可以利用各项优势资源帮助谋划项目,利用燕麦这一生态健康作物发展食品工业和医疗保健产业。希望借助优势旅游资源,发展生态休闲游,促进白城旅游业不断发展。

考察团成员表示,一定充分利用白城的各方面优势资源,通过各种渠道认真研究、步步推动,共同推进白城的各项产业项目不断发展,推动白城经济更好更快发展。

“体彩大乐透杯”白城市第六届青少年乒乓球赛举行

本报讯(记者李政孚)为加快乒乓球运动的普及和提高,7月21日至22日,由白城市文化广电新闻出版局、白城市体育总会主办,白城市全民健身中心和白城市社会体育指导管理中心承办,白城市体育彩票管理中心协办的快乐运动幸福鹤乡“体彩大乐透杯”白城市第六届青少

年乒乓球赛举行。

本次比赛共有24支代表队近140人参加,经过两天的激烈角逐,洮北体校代表队获男子乙组第一名、洮北体校一队获男子丙组第一名,通榆体校一队获女子丙组第一名。



财政小区改造工程预计八月二十日完工

●本报记者 李晓明 摄影/报道

我市老城区综合提升改造工程,目前已经进入道路和小区全面施工改造阶段。白城经开区财政小区改造工程于6月10日动工,目前正在修建污水井和平整地面,预计8月20日完工。

据了解,该小区施工总面积28643.68平方米,改造后硬化停车场面积2227.5平方米,绿化面积1821.76平方米,居民休闲场地840.25平方米,楼道改造10584平方米,安装天眼摄像头12个。

图①改造前的财政小区。



图②财政小区中,工人正在抓紧施工。

图③财政小区改造后的效果图。

图说老城改造